HOAI'OTOBKA K EI'D
3.2. Texuuka anddepeHuUpoBaHua
3.2.1. Haitaute 3nayenue npousBoanod ¢yukuuu f(x) = 3x — 1 B Touke xy = -V17.
3.2.2. Haiinute 3HaYeHue NPoM3BOAHON QyHKIMHU f(x) = §+ 8 B Touke x, = 13.

3.2.3. Haiiaute 3HayeHue npousBoaHon dynkuuu f(x) = x2+ 3 B Touke X = 4.

3.2.4, Haiiaute 3navyenue npousBoaHoi dyHkuuu f(x) = 4x2 — 5 B TOuke X, = 4.

3.2.5. Haiinute 3HaueHue nMpou3BoAHON GyHKIMH f(x) = f;— — 5 B TOUKe x5 = —16.

3.2.6. Haiinurte 3Hauyenue npousBoaHol ¢yHkuuu f(x) = 3x2+ 2x B Touke X, = —3.

3.2.7. Haiizute 3nauyenuie npouspoaHoit Gpynkuuu f(x) = x2 +x — 1 B Touke x, = —2.
3x2 +2x—17

3.2.8. Haitaute 3HaueHne npousBoaHoit dynximu f(x) = B TOYKe x, = 1.
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3.2.9. Haiinute 3nayenue npousBoaHod yHkimu f(x) = x3 B Touke x; = 2.

3.2.10. Haitaure 3Hauenune nponssoaHoi Gyukuun f(x) = 3x3 + 18 B Touke X, = V5.

xS

3.2.11. Haiinute 3HaueHue npoudBoaHoi dyHkumu f(x) = =+ 5 B Touke X, = 3.
3.2.12. Haitaure 3HaueHre npousBojHoi ynkunu f(x) = —%ﬁ + 3x — 14 B TOUKE Xy = 7.
3.2.13. Haiigure 3Hayenue npousBoaHoit Gpynxuuu f(x) = 4x4 — 2x + 117 B Touke x; = —2.
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3.2.14. Haiiaure 3Hauenue npousBojiHoi GyHkumu f(x) = % +3x3+x+ 11 B Touke xy = —2.
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Haitaute 3nadyenue npoussoaHoit GyHkuun f(x) = % +x2 + -g — 1,5 B TOUKE X, = 2.

Haiinure 3nayenue npoussoaHol GyHkuuu f(x) = ]/; B TOYKe X = 4.

Haiiaure 3HaueHue npoussoaHoi GpyHKimu f(x) = 61/x + 2x — 4 B Touke Xy = 9.

Haiinure 3HayeHMe MPoOU3BOAHOM GYHKIUH f(x) = JGE — Sx? + -Jé— + 14 B TOuKe Xy = 1.

Haiinute 3HaueHune npousBogHoM GyHKIMH f(x) = % B TOYKE X, = —2.
Haiinute 3HaueHne npousBoAHOM QyHKIMHU f(x) = —% + % + 1,4 B Touke x, = —4.
Haiinute 3HauyeHne npousBoAHOM QyHKIMHU f(x) = 59; +3x— -g— B TOYKE X, = 3.

Haiinure 3HaueHue npoussogHoil GyHkuuu f(x) = %x3 + % — 74,5 B TOukKe X, = 2.

Haiinute 3Hauenue NPOM3BONHON (yHKuMH f(x)=7x — —z%xz +10,5x—2 B TOuke

Haiiaure snauenue npoussoauoii pynkuuu f(x) = (x — 2)> + 2 B Touke x, = 3,5.
Haiiaure 3Hauenue npoussontoit dyukuuu f(x) = (3x + 1)* — 3 B Touxe x, = %

Haiinure 3Hayenune npoussoaHoit ¢pynkuuu f(x) = (x — 1)> + 5 B Touke Xy = —2.

3
Haiinure 3HauyeHue npousBoaHoi dyHkuuu f(x) = (%x + 2) + 12x B TOUKE Xy = —3.

Haiiure 3nauenue nponsoaHoit Gynkuun f(x) = (2x + 5)(—3x + 1) + 4 B Touke x, = 2.

Haitaure snauenve npoussonHoit pyHkumy f(x) = (x2 — 3)(2x + 1) — 144 B TouKe x, = —1.
Haiiure 3Havyenne npoussoanoit Gyukimy f(x) = x1/x + 4 B Touke xy = 9.

Haiinvre sHayenue npoussoaHoil pyukuuu f(x) = i—(x— 3)— 14,5 B Touke x; = 1.

Haiinure sHaueHne npousBo/iHOlM GyHkimHu f(x) = %(23:2 +4x— 1)+ 2,55 B TOUKE X)) = 2.

Hajinvre 3Hayenue npousBoaHoi dyHKuMHK f(x) = i—:—;— B TOYKE Xy = —2,9.
A v. x2 + 2x - 1
Haiinure 3HaueHue nponsBoaHOH QyHKuMH f(x) = .5  BTOuKe X, = -1,5.
Haiinure sHavenue npousBogHor pyHkimu f(x) = %_T B TOUKe X, = —2,5.
X X —
Hais . _ B +4x?+ 4x
aiiiuTe 3HaYeHHe NPOM3BOAHOM GyHKIMHK f(x) = .5 BTOUKE X = -7.
o " _ 2x2-18
Haiinure 3HayeHue npoussBoxHol pyHKIMKU f(x) = =——— B TOuKe X, = —13.

x—3



_x3-3x2+3x-1

3.2.38. Haiiaute 3Hayenue NpousBoaHOM (yHkumu f(x) 1
*—

B TOYKe X, = 3.

x34+6x24+12x+9
x+2

3.2.39. Haiinute 3nauenue npousBoaHol Gynkuun f(x) = B TOYKE X = —2,5.

3.2.40. Haiinute 3HayeHue NpousBoAHOM QyHKUMH f(x) = 9-«% B Toyke X, = 0,25,

3.2.41. Haiiaute 3HayeHue NPOM3BOAHOM GyHKUMHU f(x) = 1;:+42 B Touke x, = 0,25,
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3.2.42. HaiinuTe 3HaueHHe NPOU3BOAHOM DyHKUMH f(x) = sinx + 1 B Touke x, = 0.
3.2.43. Haiigute 3HaueHue NPOU3BOAHOM QYHKIMH f(X) = cosx — 2X B TOYKe X, = %
3.2.44. Haiinure 3HayeHue Npou3BoAHOM GyHKuMHU f(x) = tgx + T B TOuKe X, = 34—n
3.2.45. Haiinute 3nayenue npousBoaHoit Gynkuuu f(x) = ctgx + 3x + 8 B Touke x, = —%.

3.2.46. Haiinute 3HayeHue npou3BoAHON DyHKIMHU f(x) = sin3x B Touke x, = %

3.2.47. Haiinute 3HayeHHe MPOU3BOAHOM GyHKUMH f(x) = 2 cos% — 1 B Touke x, = T.
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3.2.48. Haiinure 3HayeHue IPOM3BOAHON DyHKIUKU f(x) = %Qi + 5 B TOYKe X, =



